



Sprostowanie do Wspólnego katalogu odmian gatunków roślin rolniczych – suplement A 2024/3

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/2212, 27 marca 2024 r.)

Strona 138, tabela siódma (dwukrotnie):

zamiast: „SY Milestone”,

powinno być: „SY Mileston”.

Strona 140 tabela piąta (dwukrotnie):

zamiast: „SY Yastis”,

powinno być: „SY Jastis”